



# 第七届天一珠宝节最后一波酷购商城好礼等你去淘实惠

第五届天一珠宝节4月17日启动以来,大力的促销活动带来了人流量的大幅攀升。天一广场联合老凤祥、七彩云南、中国黄金、蒂爵珠宝、曼卡龙、明牌珠宝、通灵珠宝、阿土金店、老庙黄金、潮宏基、周大福等珠宝品牌商家共同发力,打出了黄铂金首饰及各种珠宝的特价优惠。

虽然珠宝节的时间已经过去一大半,但随着五一小长假的到来,长达17天的珠宝节活动依然如火如荼地进行着。本周,看图猜珠宝品牌、买珠宝送刮刮卡活动精彩继续,时尚新款、优惠饰品、丰厚奖品你是否收入囊中?如果没有,不要羡慕别人,赶紧加入吧!

这厢天一珠宝节如火如荼,那厢酷购商城五一活动倾情上演。4月30日至5月4日,酷购夏品全新上市,春装全面热卖!红区:满500元减220元,蓝区:满500元减180元,还可跨馆、跨

柜同档拼凑,部分品牌除外。

不仅如此,酷购商城准备的五重好礼和优惠也相当诱人。据了解,届时任意消费凭当日单张电脑小票和天一停车卡可领取免费停车券(每人限一份,每日30名),一次性实付满300元赠欧诗漫水润沁透隐形面膜一片,一次性实付满600元赠价值50元登山杖1根,一次性实付满1200元赠价值100元星巴克杯子1个,一次性实付满2500元赠价值249元MIPOW蓝牙耳机1个。

此外,酷购还准备了一系列活动,为你和家人搭建温情平台,传递最真挚的情感,如:5月1日下午的“吃汉堡我最强”汉堡王大胃王比赛,4月30日至5月3日的“透亮珍珠肌 我就是CC女神”欧诗漫春季展促,还有大手牵小手、气死“单身狗”微信互动,均可免费报名参加。

## 和义大道“仲夏梦”时尚秀华丽上演



4月25日,由和义大道购物中心主办的“仲夏梦春夏时尚发布会”隆重举行,秀场位于和义大道购物中心

B区一层,是和义首场室内时尚发布会,现场布置展示一派热带氛围。

本次的时尚发布会集合了品牌春夏新款潮流单品走秀展示、乐队歌舞表演的大型时尚交流盛会,秀场内外客流云集,近2小时的走秀中,模特们展示了春夏最新款的PERNELLE 包袋、BERNINI 春夏时尚新品,拉风的眼镜、奢华瑰丽的包包、摩登清丽的服装让宁波时尚达人开启全新潮流视野,潮爆今夏。时尚秀上除了充满异域风情的建筑布景外,令人惊喜的是,和义大道将夏日风情芭蕉树搬到了现场,让各位嘉宾感受到了浓厚的时尚仲夏梦的气氛!

## 月湖盛园首届春茶文化节开启

4月25日起,月湖盛园首届春茶文化节正式开始,清源茶馆、泓源茶会馆、起缘大吉祥、善园、慈云山国艺馆、云来阁等茶馆邀您品味春茶清香!4月25日、26日下午,在月湖盛园天幕下还举行了精彩的国学演艺、互动体验活动。在活动中,功夫茶表演、古琴演奏、汉服秀,以及由国艺馆提供的宁波小百花艺术家越剧清唱、古筝书画,清源茶馆组织的小小茶艺师互动分享,泓源茶会馆提供的越剧表演,都引来了围观市民的阵阵掌声喝彩。现场还推

出了大碗茶免费品茗、花茶DIY、象棋残局对弈等互动体验内容,吸引不少市民游客参与。活动期间,7家商户除了推出充值赠礼、免费品茶、限时特价等优惠促销之外,云来阁、泓源、起缘大吉祥、清源茶馆等商户在主街上或店门口进行了茶道展示陈列。



## 去二百享受激情折扣 女神佟丽娅5月2日与你相约

“五一”小长假,宁波二百将给宁波市民带来又一次的激情互动。二百总经理黄炎水获全国劳模称号,这让二百此次的活动更有意义,也更丰富多彩!4月30日至5月3日,促销打折是实折实扣、折上劲折,即系列商品3折起,刷二百贵宾卡,再享最低至8折。

这次五一节活动,二百给“五一”卡会员奉上诚挚的让利,即活动期间,持宁波市工会“五一”服务卡的顾客,可享受商店贵宾卡同等待遇。且能在享受商店所有优惠基础上,满300元立减30元。赠品活动这次也少不了,累计购物满510元以及购黄金珠宝等满1000元的,都能获赠纸巾一份。银行也来助阵这次活动,“随时随地 SHOPPING 走起”,刷平安信用卡单笔消费满1280元,赠周大福银龙饰品一个;满2580元,赠欧姆龙电子血压计一个。而刷建设银行信用卡,满1051元,赠精美刀具套装一套,满2051元,赠三真锅具一套,满3051元,赠维氏杯刀组一组,均是赠完为止哦。

同时,二百将开展“致最可爱的人

幸福大放送”活动,5月1日至5月3日,甬城(市、省、全国)劳模凭有效证件,可获得晴雨伞一把及VIP贵宾金卡一张。5月6日当天立夏,开展全城寻找“女汉子”、“大胖纸”活动,凡来店顾客均可参加趣味互动活动,现场称重纪录最高者奖200元二百购物卡,男、女各一名。如此有趣的活动,有分量的顾客莫错过了!4月30日至5月10日,又新街公益特卖场超大让利也记得要去看看,逛逛,正是夏装上市时,看看时尚实惠的夏装,哪款更适合你吧!其中“秋水伊人”春夏女款服饰3~3.5折,“恩瑞妮”春夏女款服饰2.5~3.5折,“安莉芳”文胸80~250元,小裤35~100元,泳衣150元起……这些不是很诱人呢?

当然,动人心魄让人尖叫不已的活动,是5月2日下午,“雷诺表”的特邀明星佟丽娅将亲临“宁波二百”,与顾客朋友们亲密接触哦!佟丽娅的宁波粉丝们,这个机会是一定要抓住的,佟丽娅在二百与你不见不散!

## 德克德家五一放大“价”再续风尚家具节热潮

风尚五一,万款家具放价出清。届时,全场家具产品将集体零利底价销售,同时,还有各品牌满减赠礼、换购、团购、厂方直销等活动一齐上演。

风尚五一,微信派礼正在进行。为答谢粉丝的热情,德克德家再开线上派礼活动,分享风尚五一活动信息,就有机会获得好礼。4月29日前关注“宁波德克德家”,点击右下角分享有礼按钮就可参与。此外,关于风尚五一活动的进程、优惠信息也将在德克德家微信平台第一时间发布。

风尚五一,名品新秀亮相特惠。在五一期间,将有长颈鹿地板、蔚佳布艺、华师傅、北欧E家、左右沙发、A家·北美庄园等数个家具建材品牌进驻德克德家,崭新开业。这些品牌将以庆五一、庆开业的双重钜惠

迎接甬城消费者。本次五一大促,将延续四月家居界盛会“风尚家具节”的余温,再次掀起一波置家热潮。刚刚过去的风尚家具节中,主办方德克德家斥巨资为家具节打造了一系列的配套优惠,成就一场狂热的消费节。同时,风尚家具节更有数十家品牌的当春新品登台亮相。这些火热出炉的2015最新款式,是喜欢把握潮流脉络、探索新鲜风格的时尚人士、专业人士的上选。

而即将到来的德克德家风尚五一活动,将有更多的家具经典品牌,带来更丰富、更隆重的品牌放价活动。全场展厅一齐发力,声势浩大,无疑是五一假期家居市场的一枚重磅炸弹。

# 女神佟丽娅5月2日 将空降宁波二百与您亲密接触...

## RARONE 雷诺表

商务手表领先品牌

### 星月女表新品发布会

# 佟丽娅

5月2日 16:00 与您一起佟步【芯】跳

满8000元 赠活动入场券、亲笔签名照各2张

## “珍珠白沁就烟雨 孔雀蓝映著月光”

典雅的古花银制茶具结合了中国传统瓷器与银器的所有优点,瓷的高贵与银的保健尽在这杯一壶水之中。商务、日用皆相宜

详询中国黄金专柜 0574-87269820